
BOG JE SVET VKLENIL V NEPOSLUŠNOST, DA BI VSEM IZKAZAL USMILJENJE
„Zakaj Bog dopusti, da so na svetu nemiri, sovraštvo, vojne in številne naravne 

katastrofe. Če je Bog, to ne bi smel dopustiti!“ Menim, da so utemeljeni razlogi za 
takšno govorjenje in dobro je, da nismo zadovoljni s krivicami, ki se nam godijo. 
Vendar je treba najti odgovor na vprašanje: „Zakaj Bog to dopušča?“ Nas morda 
hoče uničiti, ali so v ozadju pedagoški razlogi, da to dovoli? Kot kristjan sem lahko 
trdno prepričan, da se nam naš odrešenik Jezus Kristus ni razodel zato, da bi nas 
pogubil, ampak samo zato, da bi nas odrešil. Res pa je, da nas ne želi rešiti s kakšno čarovniško 
palico. Bog se nam ne vsiljuje, ampak čaka na naše sodelovanje. 

Stari pregovor pravi: „Pomagaj si sam in Bog ti bo pomagal.“ Mislim, da mnogi ta pregovor ne 
razumejo, ko mislijo, da ni treba nič narediti, ker je dovolj, da čakamo na Božje delovanje. To je 
velika zmota, ki zavede mnoge. Bog noče delati namesto nas. Vsakdo naj naredi to, kar je sposoben 
narediti, Bog pa bo dodal tisto, kar bo manjkalo.

 Kako je apostol Pavel videl svoj poklic in Božje posege, kajti iz pisma Rimljanom je razvidno, da 
mu njegovi rojaki, pravoverni Judje niso verjeli in je zato obelodanil razloge svojega misijonskega 
poslanstva. Takole jim je pisal: „Kolikor sem apostol za pogane, častno izpolnjujem svojo službo, da 
vzbudim ljubosumnost svojih rojakov in rešim vsaj nekatere izmed njih.“

Pavlovi rojaki so živeli v nekem naivnem prepričanju, da so nosilci resnice, ker jih je Bog 
izbral kot poseben narod in so jim zato odprte vse poti do prave modrosti. Menili so, da jim 
to avtomatsko pripada že z Božjo izbiro. Pavel je po dolgem razmišljanju in bivanju v puščavi 
spoznal, da je takšno prepričanje zmotno. Res je, da je odrešenik najprej prišel za Jude, a ga niso 
prepoznali. Hkrati pa je Jezus odrešenik vsega človeštva. Zato se je Pavel obrnil na pogane, ki so 
mu bolj prisluhnili kot njegovi rojaki. To je storil zavestno, ker je dobro vedel, da je tak Božji načrt. 
Svoje ravnanje je pojasnil s stavkom: „Bog je namreč vse vklenil v neposlušnost, da bi vsem izkazal 
usmiljenje.“ 

Zavračanje Boga in odpad od njega ni neka novost, saj ima svoj začetek v padcu Adama in Eve 
ter se s časom samo poglablja. Neposlušnost je torej normalen proces, ki je s strani Boga predviden, 
da tako prideta bolj do izraza Božje usmiljenje in ljubezen. Apostola Pavla je sicer zelo bolelo 
obnašanje Judov, ki Jezusa niso sprejeli in zato je bil pripravljen trpeti za svoj narod. V tem nam je 
dal konkreten zgled, kako je treba ravnati: naša molitev in žrtve niso nikoli zaman. Bog vse to vidi 
in sprejme kot čisti dar za tiste, ki so sami nemočni in nesposobni živeti v skladu z Božjo postavo.
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Nedelja 20. nedelja med letom 20. avgust
yy Danes je 20. nedelja med letom. Godujeta Bernard, opat in Samuel (Samo), prerok.
yy Naslednja nedelja je zadnja pred novim šolskim letom. Zadnjo nedeljo v avgustu navadno poromamo 
v Lom k sveti Katarini in jo prosimo, naj pri Bogu posreduje za pravo pamet in razsodnost v naših 
odločitvah. Tako bo tudi letos. V Lomu bo maša ob 9.00. Lepo vabljeni na to romanje v čim večjem 
številu.
yy Ob koncu počitniških dni še ena zgodba za razmišljanje. Psihoterapevt Jorge Bucay pripoveduje: Ko 
sem bil majhen, sem rad hodil v cirkus. V njem so mi bile najbolj všeč živali, še posebej slon, ki je bil, kot 
sem izvedel pozneje, ljubljenec otrok. Med predstavo je velika žival razkazovala svojo spretnost in never-
jetno moč, a po predstavi in vse do trenutka, ko je ponovno stopil v areno, je imel slon eno nogo z verigo 
priklenjeno na količek, zabit v tla. Količek je bil majhen kos lesa, zapičen le nekaj centimetrov globoko v 
tla. Čeprav je bil slon nanj privezan z debelo verigo, je bilo očitno, da bi žival, ki bi z lahko izdrla drevo 
s koreninami vred, zlahka izpulila tudi količek in pobegnila. Ni mi bilo jasno, kaj ga je zadrževalo, da 
ni zbežal. Star sem bil pet let in sem še verjel, da so odrasli pametnejši. Zato sem vprašal učitelja, starše 
in teto, v čem je slonova skrivnost. Eden med njimi mi je pojasnil, da slon ne pobegne, ker je udomačen. 
»Zakaj pa je priklenjen, če je udomačen?« sem vprašal. Ne spomnim se, da bi dobil kak uporaben odgo-
vor. Pred nekaj leti pa sem na srečo le naletel na nekoga, ki je bil dovolj moder, da je našel odgovor na 
moje vprašanje: »Cirkuški slon ni pobegnil, ker je bil na količek priklenjen že od najzgodnejše mladosti.«
yy Apostolska spodbuda Radost življenja: Želje, občutki, čustva – to, kar so klasiki imenovali »strasti« 
- zavzemajo v zakonu pomembno mesto. Porajajo se, ko »drugi« postane navzoč v našem življenju. 
Vsakemu živemu bitju je lastno, da teži k drugemu, in to nagnjenje se vedno pokaže v temeljnih 
čustvih: užitek ali bolečina, veselje ali trpljenje, nežnost ali strah. Gre za predpostavke najosnovnejše-
ga psihološkega delovanja. Človek je bitje te zemlje in vse, kar dela in išče, je nabito s strastmi. (143)
yy V septembru je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

Nedelja
730 Tenetiše
830

20. nedelja med letom
za + Marijo Markovič
za + Francko Gregorc, dar sosedov

20. avgust

Ponedeljek
1900

Pij X., papež; Sidonij (Zdenko), škof
za + Marijo in Ivana Kodriča, dar hčerke Darje

21. avgust

Torek
1900

Devica Marija Kraljica; Fabricijan in Filibert, mučenca
za + Vero Bečan, dar sosedov

22. avgust

Sreda
1900

Roza iz Lime, redovnica; Justinijan, samotar
za + teto Rozo Košnik

23.  avgust

Četrtek
1900

Natanael (Jernej), apostol; Herman, samotar
za + mamo Ivanko Markuta (obl.)

24.  avgust

Petek
1900 

Ludvik IX., francoski kralj; Jožef Kalasanc, red. ustan.
za + Marico in Blaža Urbanca

25.  avgust

Sobota
2000

Zefirin, papež; Ivana Bichier, redovna ustanoviteljica
za + Agnes Marinčič (obl.)

26.  avgust

Nedelja
730 Tenetiše
830

900 Lom

21. nedelja med letom
za + Ano (obl.), Aleša in Franceta Grašiča
za župljane
zaobljubljena maša v Lomu

27.  avgust

čiščenje in 
krašenje 

Trstenik – Perčič Marica
Tenetiše – Grašič Biserka

26.  avgust


